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PANMIN

Introduction

Founded in 1990, PANMIN is a global stone company specializing in R&D, intelligent manufacturing, and custom fabrication. Our portfolio
covers natural stone, quartz, silica free surfaces, porcelain slabs, and other surface materials. With manufacturing facilities in China and Cambo-
dia, we provide integrated solutions from material supply to cut-to-size services, along with flexible OEM and ODM support for customers
worldwide. PANMIN holds certifications including NSF/ANSI 51, UL GREENGUARD Gold, CE, and multiple 1SO standards. Products are tested
by organizations such as SGS and TUV, and supported by an established quality control system. We also continue to invest in technical research
and intellectual property development to strengthen long-term production capability and product performance.

Introduccién

Panmin se fundo en 1990 como una empresa global de piedra que integra 1+D, fabricacién inteligente y procesamiento de piedra. Nuestros
productos abarcan piedra natural, cuarzo, placas sin silice y superficies sinterizadas. Apoyandonos en nuestra red de produccién en China y
Camboya, ofrecemos a clientes de todo el mundo soluciones integrales que van desde el suministro de materiales hasta el procesamiento
personalizado, incluyendo modelos de colaboracién flexibles como OEM y ODM. Disponemos de certificaciones como NSF/ANSI 51, UL
GREENGUARD Gold, CE y multiples certificaciones ISO, ademas de que nos hemos sometido a inspecciones de organismos internacionales
como SGS y TUV. Contamos con un sistema completo de garantia de calidad e impulsamos el desarrollo tecnolégico y la gestion de propiedad
intelectual.
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Nanan, China B8 & {&& | 1990

- Natural Stone & Engineered Stone Custom F
- Advanced Equipment & Over 30 Years of C

- Procesamiento de precision de piedra natut
- Méas de 30 afios de experiencia técnica, ga
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Sihanoukville, Cam

- Slab Production & Custom,
- Optimized International

- Produccion de placas y @
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Colors / #&&
Productos Colores

Natural Stone / XA A+t
Piedra natural

- Granite - Granito

- Quartzite - Cuarcita

- Marble - Marmol

- Limestone - Caliza

- Travertine - Travertino

Applications / N

° °
Aplicaciones
Slabs / Atk Fabricated Products / i &
Placas Productos terminados
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Table Tops / B & Vanity Tops / A E &
Mesas Bafios

Countertops / & HE1R
Encimeras

Shower Panels / #;A1R
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WHY CYRSTALLINE SILICA FREE SURFACES?

ZuUlite

Crystalline Silica
Free Surfaces

:Por qué superficies libres de silice cristalina?
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Crystalline Silica Free Surfaces from PANMIN - An innovative choice for superior surfaces, meticulously crafted to ensure both high performance and
safety during fabrication. The composition modifications made to our product uphold its durability without compromise. Certified by reputable

organizations and rigorously tested by SGS and other quality assurance protocols, our surfaces guarantee reliability in the market.

Our commitment to sustainability is evident in every aspect of our product. Crystalline Silica Free Surfaces are environmentally friendly, incorporating
recycled materials and minerals into their composition. They epitomize ecological reliability, manufactured using renewable electric energy sources such

as solar power and recycled water.

Versatile and adaptable, Crystalline Silica Free Surfaces find application in a myriad of areas including benchtops, splashbacks, wall paneling, vanity tops,

flooring, and more. Experience firsthand the assurance of quality, durability, and sustainability with PANMIN's Crystalline Silica Free Surfaces.

Superficies Libres de Silice Cristalina de PANMIN: Una eleccién innovadora para superficies superiores, meticulosamente elaboradas para garantizar tanto
alto rendimiento como seguridad durante la fabricacion. Las modificaciones de composicién realizadas en nuestro producto mantienen su durabilidad sin
compromisos. Certificado por organizaciones de renombre y rigurosamente probado por SGS y otros protocolos de aseguramiento de calidad, nuestras

superficies garantizan confiabilidad en el mercado.

Nuestro compromiso con la sostenibilidad es evidente en cada aspecto de nuestro producto. Las Superficies Libres de Silice Cristalina son respetuosas con
el medio ambiente, incorporando materiales reciclados y minerales en su composicién. Son un ejemplo de fiabilidad ecolégica, fabricadas utilizando fuentes

de energia eléctrica renovable como la energia solar y agua reciclada.

Versatiles y adaptables, las Superficies de Silice Cristalina Cero encuentran aplicacién en una variedad de areas, incluyendo encimeras, salpicaderos,
paneles de pared, encimeras de tocador, pisos, y mas. Experimenta de primera mano la garantia de calidad, durabilidad y sostenibilidad con las Superficies
Libres de Silice Cristalina de PANMIN.

BIRTERY, CIH2F, RAOTREESHEXZ2NRMBRLE, FolTRMBRNRE . BRENEINENEZTHHSGSIE, ERE
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CRYSTALLINE SILICA FREE SURFACES
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With Crystalline Silica Free Formula
Férmula libre de Silice Cristalina
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Nearly 100% Power from Solar Energy
cerca del 100% de energia solar utilizada
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Nearly 100% Recycled Water
casi un 100% de agua reciclada
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Quartz Surfaces Technical Specifications / GARARSE

Especificaciones técnicas del cuarzo

Test Method
Specifcations Especificaciones HAIERR Test Results Resultados R
MR 75 7E
Water Absorption Absorcion de agua WK ER ASTM C97 <0.05% <0.05% < 0.05%
Density Densidad B ASTM C97 2200 - 2400 KG/MB 2200 - 2400 KG/M3 2200 - 2400 KG/M3
Dry: 41.8 - 55.1 Mpa Dry: 41.8 - 55.1 Mpa FIE: 41.8 - 55.1 Mpa
Flexural Strength Resistencia a flexion LR ASTM C880
Wet: 47 - 62 Mpa Wet: 47 - 62 Mpa B 47 - 62 Mpa
Dry: 184 - 285 Mpa Dry: 184 - 285 Mpa FI&: 184 - 285 MpE
Compressive Strength Resistencia a la comprension HERE ASTM C170
Wet: 192 - 272 Mpa Wet: 192 - 272 Mpa BT 192 - 272 Mpa
Dry: 41.5 - 56.3 Mpa Dry: 41.5 - 56.3 Mpa FIE: 41.5 - 56.3 Mpa
Modulus of Rupture Maodulo de rotura et ASTM C99
Wet: 43.1 - 55.5 Mpa Wet: 43.1 - 55.5 Mpa BEE: 43.1 55.5 Mpa
Bond Strength Fuerza de adhesion MEEE ASTM C482 3.98 Mpa 3.98 Mpa 3.98 Mpa
Abrasion Abrasion i = ASTM C241 42 -52 42 -52 42 - 52
Freeze-Thaw Resistance Resistencia al hielo-deshielo FuRRL M ASTM C1026 No obvious damage Sin efectos visibles ToBE BRI
Surface Burning Resistencia al Quemado SRR T ASTM E84 Class A Class A AR
Thermal Shock Choque Térmico HUE ASTM C484 No visible defects Sin efectos visibles Tor] M ERPA
Thermal Conductivity Conductividad Térmica HIESZH EN 12664:2001 0.469 - 0.504 W/(m.K) 0.469 - 0.504 W/(m.K) 0.469 - 0.504 W/(m.K)
Chemical Resistance Resistencia Quimica A==l ASTM C650 Not affected Sin efecto Al

NOTE: The values quoted above are an average range of values of the different products tested and should be considered as an indication only.

NOTA: Los valores citados anteriormente son un rango promedio de valores de los diferentes productos probados y deben considerarse solo como una indicacion.
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Crystalline Silica Free Surfaces Technical Specifications / S ARS%

Especificaciones técnicas de superficie sin silice

Test Method
Specifcations Especificaciones FARIEIR Test Results Resultados £k
ML T33E
Water Absorption Absorcion de agua WK ER ASTM C97 <0.04% <0.04% < 0.04%
Density Densidad BE ASTM C97 2137 KG/M3 2137 KG/M3 2137 KG/M3
Chemical Resistance Resistencia quimica i S 1 CSA B45.5-17 Unaffected Sin efecto T
Mohs’ Hardness Dureza de Mohs EREVTES EN 15771:2010 5 5 5
Load Test Prueba de carga E=2mpiliae CSA B45.5-17 0.02mm 0.02mm 0.02mm
Point Impact Load Test Impacto puntual SR CSA B45.5-17 No cracks or chips Sin grietas ni roturasf TRy, T
Stain Resistance Test Resistencia a manchas [DpEEslE CSA B45.5-17 Passed Aprobado pEDOS
Cigarette Test Prueba del cigarrillo Ev by CSA B45.5-17 No visible damage Sin dafos visibles 7o 0] DLAR AR
Heated Pan Test Resistencia al calor [ipiliEzatis CSA B45.5-17 No effect Sin efectos T
Test—Xgiga—Aa%iiEfposure Envejecimiento por luz %ﬁ%ﬁgﬁ CSA B45.5-17 Passed Aprobado @i

NOTE: The values quoted above are an average range of values of the different products tested and should be considered as an indication only.

NOTA: Los valores citados anteriormente son un rango promedio de valores de los diferentes productos probados y deben considerarse solo como una indicacion.
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Natural Collection / BHA %7

Coleccion Natural

PMC2563 PMC2597 PMC2646
PMC2563GJ PMC2597GJ PMC2646G)
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%%+=/CODE
CODIGO

PMC2563
PMC2563GJ

Natural Collection / B &7
Coleccion Natural
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Mg & 2 /THICKNESS & SIZE MRE/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
3200*1600 mm / 3500*2000 mm ®
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm
, bl o
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#%=/CODE
CODIGO

PMC2597
PMC2597G)

Natural Collection / B Z 5|

Coleccion Natural

Mt & FE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

3200*1600 mm 35002000 mm

15/18/20/30 mm / 18/20/30 mm

TR E/SURFACE
ACABADO

P B O
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#%5/CODE
CODIGO

PMC2646
PMC2646GJ

Natural Collection / B%AZ %
Coleccion Natural

i & EE/THICKNESS & SIZE M E/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
3200°1600mm , 3500*2000 mm a
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm
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Natural Collection / HAZ 75|
Coleccion Natural

XTE ot

ZPMC2925 ZPMC2747

ZPMC2925GJ ZPMC2747GJ) ZPMC2908GJ

12 13

ZPMC2968 ZPMC2787
ZPMC2968GJ ZPMC2787G)
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ZPMC2908
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PMC2918
PMC2918GJ
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#%=/CODE
CODIGO

ZPMC2925
ZPMC2925GJ

Natural Collection / B%AZ 7%
Coleccion Natural

& & EE/THICKNESS & SIZE W E/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
3200*1600 mm / 3500*2000 mm B
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm
!
N
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#%=/CODE
CODIGO

ZPMC2747
ZPMC2747GJ

Natural Collection / B &7
Coleccion Natural

M & EE/THICKNESS & SIZE M E/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
3200°1600mm , 3500*2000 mm @
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm
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#5=/CODE
CODIGO

ZPMC2908
ZPMC2908GJ

Natural Collection / B%AZ %
Coleccion Natural

Mg & EE/THICKNESS & SIZE W E/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
3200*1600 mm / 3500*2000 mm ®
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm
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#%=/CODE
CODIGO

PMC2918
PMC2918GJ

TAMANO & GROSOR

3200*1600 mm
15/18/20/30 mm

Natural Collection / BAZ %
Coleccion Natural
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%%S/CODE
CODIGO

ZPMC2968
ZPMC2968GJ

A & JFE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

32001600 mm / 35002000 mm
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

R E/SURFACE
ACABADO

® B O

#%5/CODE
CODIGO

ZPMC2787
ZPMC2787GJ

Natural Collection / B%AZ 7%

Coleccion Natural

i & IEE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

32001600 mm
15/18/20/30 mm

/

35002000 mm
18/20/30 mm

R E/SURFACE
ACABADO

® B O
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PMC2603 PMC2707 PMC2936 PMC2603 PMC2707 PMC2918
PMC2603GJ PMC2707GJ) PMC2936GJ PMC2603GJ PMC2707GJ PMC2918GJ

16 19 20 25 25 25

A

PMC2603 PMC2707 PMC2918 PMC2936 PMC2603 PMC2707 PMC2918
PMC2603GJ PMC2707GJ PMC2918GJ PMC2936G) PMC2603GJ PMC2707GJ PMC2918G)J

21 21 27 27 26 26 26

PMC2603 PMC2707 PMC2918 PMC2936 PMC2603 PMC2707 PMC2918 PMC2936-
PMC2603GJ PMC2707GJ PMC2918GJ PMC2936G) PMC2603GJ PMC2707GJ PMC2918GJ PMC2936G)

23 23 24 24 2/ 2/ 2/ 2/



%%=/CODE
CODIGO

PMC2603
PMC2603GJ

Natural Collection / B Z 5|

Coleccion Natural

Mt & FE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

32001600 mm / 35002000 mm
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm
o
i

TR E/SURFACE

ACABADO

P B O
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#%5/CODE
CODIGO

PMC2707
PMC2707GJ

Natural Collection / B%AZ %
Coleccion Natural

HUtE & JEEE/THICKNESS & SIZE #RE/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
3200*1600 mm / 3500*2000 mm @)
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

19



4%S/CODE
CODIGO

PMC2936
PMC2936GJ

M & EE/THICKNESS & SIZE

Natural Collection / BAZ %
Coleccion Natural

R HE/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
3200*1600 mm / 3500*2000 mm @
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm
4
’ 4 >
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4%S/CODE
CODIGO

PMC2622
PMC2622GJ

M & EE/THICKNESS & SIZE

TAMANO & GROSOR

3200*1600 mm
15/18/20/30 mm

/

3500*2000 mm
18/20/30 mm

R E/SURFACE
ACABADO

P B O

#%5/CODE
CODIGO

PMC2524
PMC2524GJ

Natural Collection / B2 X%
Coleccion Natural

A& & EE/THICKNESS & SIZE R E/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
32001600 mm / 35002000 mm ®
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm
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4%S/CODE
CODIGO

PMC2650
PMC2650GJ

M & EE/THICKNESS & SIZE

TAMANO & GROSOR

32001600 mm
15/18/20/30 mm

/

3500*2000 mm
18/20/30 mm

R E/SURFACE
ACABADO

® B O

#%5/CODE
CODIGO

PMC2574
PMC2574GJ

Natural Collection / B2 X%
Coleccion Natural

35002000 mm
18/20/30 mm
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i & IEE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR
32001600 mm /
15/18/20/30 mm

" e "
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ACABADO

R E/SURFACE

® B O
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%35/CODE
CODIGO

PMC2645
PMC2645G)J

A& & EE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

3200*1600 mm / 3500*2000 mm
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

TR E/SURFACE
ACABADO

® B O

#%S/CODE
CODIGO

PMC2642
PMC2642GJ

Natural Collection / B2 X%
Coleccion Natural

M & EE/THICKNESS & SIZE R E/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
32001600 mm / 35002000 mm ®
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm
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%%S/CODE
CODIGO

PMC2655
PMC2655GJ

S & EE/THICKNESS & SIZE

TAMANO & GROSOR

3200*1600 mm
15/18/20/30 mm

/

3500*2000 mm
18/20/30 mm

R E/SURFACE
ACABADO

P B O

Natural Collection / B2 X%
Coleccion Natural

#%5/CODE
CODIGO

PMC2919
PMC2919GJ

A& & EE/THICKNESS & SIZE R E/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
32001600 mm / 35002000 mm ®
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm
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Natural Collection / B2 X%
Coleccion Natural
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4%5/CODE Mt & JZE/THICKNESS & SIZE #RE/SURFACE
CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO

PMC2554 32001600 mm 3500*2000 mm ®
18/20/30 mm

PMC2554G) 15/18/20/30 mm
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%5 /CODE i & IEE/THICKNESS & SIZE RE/SURFACE #85/CODE M1 & EE/THICKNESS & SIZE MRE/SURFACE
CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO

PMC2555 32001600 mm / 3500*2000 mm ® PMC2580 3200*1600 mm / 3500*2000 mm ®
PMC2555GJ 15/18/20/30 mm 18/20/30 mm PMC2580GJ 15/18/20/30 mm 18/20/30 mm
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Natural Collection / B2 X%
Coleccion Natural
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#%5/CODE M & EE/THICKNESS & SIZE R E/SURFACE
CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO
PMC2680 3200*1600 mm ;350072000 mm ®
PMC2680G)J 15/18/20/30 mm 18/20/30 mm
485 /CODE M & EE/THICKNESS & SIZE R E/SURFACE %5 /CODE A& & EE/THICKNESS & SIZE R E/SURFACE
CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO
PMC2623 3200*1600 mm / 3500*2000 mm ® PMC2691 3200*1600 mm / 3500*2000 mm ®
PMC2623G) 15/18/20/30 mm 18/20/30 mm PMC2691GJ 15/18/20/30 mm 18/20/30 mm
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#%5/CODE
CODIGO

PMC2576
PMC2576GJ

%35 /CODE
CODIGO

PMC2593
PMC2593GJ

% & EE/THICKNESS & SIZE

TAMANO & GROSOR

3200*1600 mm

15/18/20/30 mm

/

3500*2000 mm

18/20/30 mm

& & EE/THICKNESS & SIZE

TAMANO & GROSOR

320071600 mm
15/18/20/30 mm

/

3500*2000 mm
18/20/30 mm

HRE/SURFACE

ACABADO

P B O

R E/SURFACE
ACABADO

® B O

Natural Collection / HAZ 75|
Coleccion Natural

B5/CODE M & EE/THICKNESS & SIZE MR E/SURFACE
CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO
PMC2328 3200°1600mm , 3500*2000 mm a
PMC2328G) 15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

%S /CODE HIFE & BE/THICKNESS & SIZE MRE/SURFACE
CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO
PMC2610 32001600 mm / 3500*2000 mm ®
PMC2610GJ 15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

27/



PMC2965
PMC2965GJ

29

PMC1927
PMC1927GJ

33

PMC1633
PMC1633GJ

34

PMC2639
PMC2639GJ

30

PMC2970
PMC2970GJ

33

W

PMC1622
PMC1622GJ

34

PMC2663
PMC2663GJ

31

PMC1673
PMC1673GJ

34

PMC2335
PMC2335GJ

37

Natural Collection / B Z 5|

Coleccion Natural

PMC1820 PMC2347 PMC2497 PMC2342
PMC1820GJ PMC2347GJ PMC2497GJ PMC2342G)

35 35 36 36

2
,.,.--'/

N

PMC2653 PMC2624 PMC2803 PMC2153
PMC2653GJ) PMC2624GJ)  PMC2803GJ PMC2153GJ

3/ 3/ 37/ 3/

|/-

PMC2466 PMC2494 PMC2358 PMC2175
PMC2466GJ PMC2494G) PMC2358GJ PMC2175G)

33 33 33 33

283



#%=/CODE
CODIGO

PMC2965
PMC2965GJ

Natural Collection / B%AZ 7%

Coleccion Natural

Mg & EE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

3200*1600 mm / 3500*2000 mm
15/18/20/30 mm 18/ 20/30 mm

M E/SURFACE
ACABADO

P B O

29



#%=/CODE
CODIGO

PMC2639
PMC2639GJ

Natural Collection / B Z 5|
Coleccion Natural

M & [2E/THICKNESS & SIZE R /SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
3200*1600 mm / 3500*2000 mm ®
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

30



#%5/CODE
CODIGO

PMC2663
PMC2663GJ

Natural Collection / B%AZ 7%
Coleccion Natural

A& & EE/THICKNESS & SIZE M E/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
32001600 mm / 3500*2000 mm ®
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

31



AN

e

"5 /CODE
CODIGO

PMC2335
PMC2335GJ

Natural Collection / B2 Z 7|

Coleccion Natural

/
/
i
S & EE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR
3200*1600 mm / 3500*2000 mm
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm
r
:'.'4 /ll
; £
I
# i .f
F > 3 ('.
3 ~
¥
2
1:’.’)' /’

R E/SURFACE

ACABADO

P B O

X, g
Wiy

37



#%=/CODE
CODIGO

PMC1927
PMC1927GJ

B & ZE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

3200*1600 mm / 3500*2000 mm
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

R E/SURFACE
ACABADO

® B O

#5=/CODE
CODIGO

PMC2970
PMC2970GJ

.rr‘".

Natural Collection / B &7

Coleccion Natural

#
]‘-
-
N
r‘f'.l
4 =3
v s
7

|
M & [ZE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR
32001600 mm / 3500*2000 mm
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

R E/SURFACE
ACABADO

® B O

33



#%=/CODE
CODIGO

PMC1633
PMC1633GJ

,11 .

|

l'\|

/
B & ZE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR
32001600 mm / 3500*2000 mm
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

e

R E/SURFACE
ACABADO

® B O

#%=/CODE
CODIGO

PMC1622
PMC1622GJ

#5=/CODE
CODIGO

PMC1673
PMC1673GJ

Natural Collection / B Z 5|
Coleccion Natural

x\\\_\’:. ,ﬁ & s, " LY -'11
B i | . . - >
b G N,
N PR - f
A7 oy ey N
\hl\ \ fﬁ (6\ “v‘\ » ._‘ ) /
- s«_\ - . ! L e S {
T _)k " N, S
%, ?’é‘)} \‘)\-—'w ¥ ¢
N ke, : . / '
b A TRR o P
) % .
' { LR i
\.- Eres, fl = \Q{;‘ k. £
= --3-‘.{ “: : b .\!\‘\\_'-. " 2
. SN N e M8 |
e SN ety % !
& & EE/THICKNESS & SIZE HRE/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
3200*1600 mm / 3500*2000 mm ®
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm
S & EE/THICKNESS & SIZE R E/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
3200*1600 mm / 3500*2000 mm ®
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

34



#%=/CODE
CODIGO

PMC1820
PMC1820G)J

i & EE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

3200*1600 mm / 3500*2000 mm
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

R E/SURFACE
ACABADO

P B O

Natural Collection / BAZ %

Coleccion Natural

#%=/CODE
CODIGO

PMC2347
PMC2347GJ

A& & EE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

3200*1600 mm 3500%2000 mm

15/18/20/30mm | 18/20/30 mm

RE/SURFACE
ACABADO

P B O

35



#%%=/CODE
CODIGO

PMC2497
PMC2497GJ

MiE & [FE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

32001600 mm 3500*2000 mm

15/18/20/30 mm / 18/20/30 mm

TR E/SURFACE
ACABADO

P B O

Natural Collection / B Z 5|
Coleccion Natural

4%S/CODE i & EE/THICKNESS & SIZE HRE/SURFACE
CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO
PMC2342 3200*1600 mm / 3500*2000 mm ®
PMC2342GJ 15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

36



\\
\\
\
N
\
\

85 /CODE & & EE/THICKNESS & SIZE R E/SURFACE
CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO
PMC2653 32001600 mm / 3500*2000 mm ®
PMC2653GJ 15/18/20/30 mm 18/20/30 mm
F

%5 /CODE A& & ERE/THICKNESS & SIZE MR /SURFACE
CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO
PMC2624 32001600 mm / 3500*2000 mm ®
PMC2624G)J 15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

%35 /CODE
CODIGO

PMC2803
PMC2803GJ

%35 /CODE
CODIGO

PMC2153
PMC2153G)J

& & [FE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

3200*1600 mm

15/18/20/30 mm

S & ERE/THICKNESS & SIZE

TAMANO & GROSOR

3200*1600 mm
15/18/20/30 mm

/

/

Natural Collection / B &7
Coleccion Natural

WRE/SURFACE

ACABADO
3500*2000 mm ®
18/20/30 mm

WRE/SURFACE

ACABADO
3500*2000 mm ®
18/20/30 mm

3/



- ':I; - ..pt_
e d /. .
%S /CODE A& & EE/THICKNESS & SIZE
CODIGO TAMANO & GROSOR
PMC2466 3200*1600 mm / 3500*2000 mm
PMC2466G)J 15/18/20/30 mm 18/20/30 mm
o -
3 1‘_‘1':-_‘*._ y
- 5 4
\1&‘?‘#: %; l-.
s Eﬁ%w" k - , ‘21 et o=
iy ™ - %
| b s
“8S/CODE A& & EE/THICKNESS & SIZE
CODIGO TAMANO & GROSOR
PMC2494 3200*1600 mm / 35002000 mm
PMC2494G) 15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

TR E/SURFACE
ACABADO

P B O

R E/SURFACE
ACABADO

P B O

#%5/CODE
CODIGO

PMC2358
PMC2358GJ

#%5/CODE
CODIGO

PMC2175
PMC2175GJ

Natural Collection / B &7
Coleccion Natural

F
S & EE/THICKNESS & SIZE R E/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
32001600 mm / 3500*2000 mm ®
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm
A& & EE/THICKNESS & SIZE RE/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
32001600 mm 3500*2000 mm ®

15/18/20/30mm | 18/20/30 mm

33



Natural Collection / B Z 5|
Coleccion Natural

PMC1731 PMC2265 PMC2705
PMC1731GJ PMC2265GJ PMC2705GJ

40 40 40

i
M

=
™,

N

PMC2502 PMC2185 PMC1804 PMC2266
PMC2502GJ PMC2185GJ PMC1804GJ PMC2266G)

41 41 471 41

39



PMC2265
PMC2265GJ

& & EE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

R E/SURFACE

PMC1731
PMC1731G)J

3200*1600 mm
15/18/20/30 mm

3500%2000 mm
18/20/30 mm

PMC2705
PMC2705GJ

P B O

Natural Collection / BAZ %
Coleccion Natural

A& & EE/THICKNESS & SIZE RE/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
3200*1600 mm / 3500*2000 mm ®
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

A& & EE/THICKNESS & SIZE R E/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
32001600 mm / 35002000 mm ®
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

40



Natural Collection / B Z 5|
Coleccion Natural

MI& & EE/THICKNESS & SIZE

: #RIE/SURFACE
TAMANO & GROSOR

PMC2502
PMC2502GJ

3200*1600 mm
15/18/20/30 mm

35002000 mm
18/20/30 mm

P B O

4%S/CODE % & EE/THICKNESS & SIZE HRE/SURFACE
CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO
PMC2185 3200*1600 mm / 3500*2000 mm ®
PMC2185G)J 15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

M & EE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

R E/SURFACE

PMC1804
PMC1804GJ

32001600 mm
15/18/20/30 mm

3500*2000 mm
18/20/30 mm

P B O

%5 /CODE A& & EE/THICKNESS & SIZE R E/SURFACE
CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO
PMC2266 3200*1600 mm / 35002000 mm ®
PMC2266G)J 15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

41



PMC2263
PMC2263GJ

43

PMC1872
PMC1872GJ

45

PMC1779
PMC1779GJ

46

PMC1909
PMC1909GJ

43

e 4
¥

.

PMC2188
PMC2188GJ

45

PMC1876
PMC1876GJ

46

PMC2491
PMC2491GJ

44

PMC1887
PMC1887GJ

45

PMC1607
PMC1607GJ

47

PMC2700
PMC2700GJ

44

PMC1910
PMC1910GJ

46

|
_
PMC2282
PMC2282G)J

47

PMC2079
PMC2079GJ

47

PMC2236
PMC2236GJ

49

PMC1496
PMC1496GJ

o1

PMC2262
PMC2262GJ

48

PMC1996
PMC1996GJ

49

PMC1029
PMC1029GJ

o1

Coleccion Natural

g

PMC2159
PMC2159GJ

48

PMC1735
PMC1735GJ

50

PMC2201
PMC2201GJ

o1

'..-u-"'.';

PMC2660
PMC2660GJ

46

PMC1897
PMC1897GJ

50

PMC1287
PMC1287GJ

o1

PMC1908
PMC1908GJ

49

PMC2838
PMC2838GJ

50

Natural Collection / B &7

49



Natural Collection / B &7
Coleccion Natural

JI "
o

1:: ¥
#55/CODE Mg & EE/THICKNESS & SIZE R E/SURFACE 45 /CODE g & EE/THICKNESS & SIZE RE/SURFACE
CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO
PMC2263 3200*1600 mm / 3500*2000 mm ® PMC1909 3200*1600 mm / 3500*2000 mm ®
PMC2263GJ 15/18/20/30 mm 18/20/30 mm PMC1909GJ 15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

43



4%S/CODE
CODIGO

PMC2491
PMC2491GJ

A & FE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

32001600 mm / 35002000 mm
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

R E/SURFACE
ACABADO

® B O

#%5/CODE
CODIGO

PMC2700
PMC2700GJ

Natural Collection / B%AZ 7%
Coleccion Natural

A& & EE/THICKNESS & SIZE RE/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
32001600 mm / 35002000 mm ®
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

44



%%S/CODE
CODIGO

PMC1872
PMC1872GJ

A & FE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

3200*1600 mm
15/18/20/30 mm

35002000 mm

/" 18/20/30 mm

R E/SURFACE
ACABADQO

P B O

#%5/CODE
CODIGO

PMC2188
PMC2188GJ

%5 /CODE
CODIGO

PMC1887
PMC1887GJ

Natural Collection / B%AZ 7%

Coleccion Natural

A& & EE/THICKNESS & SIZE

TAMANO & GROSOR

32001600 mm
15/18/20/30 mm

/

35002000 mm
18/20/30 mm

A& & EE/THICKNESS & SIZE

TAMANO & GROSOR

3200*1600 mm
15/18/20/30 mm

/

3500*2000 mm
18/20/30 mm

TR E/SURFACE
ACABADO

P B O

RE/SURFACE
ACABADO

P B O

45



#%=/CODE
CODIGO

PMC1910
PMC1910GJ

A & JFE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

3200*1600 mm / 3500*2000 mm
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

TR E/SURFACE
ACABADO

P B O

#%5/CODE
CODIGO

PMC1779
PMC1779GJ

#55/CODE
CODIGO

PMC1876
PMC1876GJ

Natural Collection / B &7
Coleccion Natural

HItE & JEEE/THICKNESS & SIZE #RE/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
32001600 mm / 3500*2000 mm @)
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm
MUt & JEEZ/THICKNESS & SIZE #RE/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
3200*1600 mm 3500*2000 mm ®

15/18/20/30mm | 18/20/30 mm

46



Natural Collection / B &7
Coleccion Natural

A - {.
7 ¥
1 I
- ML Y '
< e
o
| N
/
{
‘I‘.‘
B5/CODE g & J2E/THICKNESS & SIZE ME/SURFACE
CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO
PMC2282 32001600 mm / 3500*2000 mm ®
PMC2282G)J 15/18/20/30 mm 18/20/30 mm
%5 /CODE M & [EE/THICKNESS & SIZE MRE/SURFACE 85/CODE tg & J2E/THICKNESS & SIZE MWE/SURFACE
CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO
PMC1607 32001600 mm / 35002000 mm ® PMC2079 32001600 mm / 3500*2000 mm ®
PMC1607GJ 15/18/20/30 mm 18/20/30 mm PMC2079GJ 15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

47



4%S/CODE
CODIGO

PMC2262
PMC2262GJ

4%S/CODE
CODIGO

PMC2159
PMC2159GJ

4

M & EE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

3200*1600 mm / 35002000 mm
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm
&
A
H‘-‘ }!"" " FF,,.,-/"-‘
”,ﬁ&_,. : 5 R
A y 7 i
o~ Lt
4 ./"f

M & EE/THICKNESS & SIZE

TAMANO & GROSOR
32001600 mm / 35002000 mm
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

a2
S

B /SURFACE
ACABADO

P B O

LV*L

R E/SURFACE
ACABADO

® B O

#%5/CODE
CODIGO

PMC2660
PMC2660GJ

Natural Collection / B%AZ 7%
Coleccion Natural

A& & EE/THICKNESS & SIZE R E/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
32001600 mm / 35002000 mm ®

15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

46



485 /CODE
CODIGO

PMC1908
PMC1908GJ

A & FE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

3200*1600 mm
15/18/20/30 mm

35002000 mm

/" 18/20/30 mm

TR E/SURFACE
ACABADO

P B O

#%5/CODE
CODIGO

PMC2236
PMC2236GJ

%5 /CODE
CODIGO

PMC1996
PMC1996GJ

Natural Collection / B &7

Coleccion Natural

A& & EE/THICKNESS & SIZE

TAMANO & GROSOR

32001600 mm
15/18/20/30 mm

/

3500*2000 mm
18/20/30 mm

4

J

A& & EE/THICKNESS & SIZE

TAMANO & GROSOR

3200*1600 mm
15/18/20/30 mm

/

3500*2000 mm
18/20/30 mm

TR E/SURFACE
ACABADO

P B O

F
T

)

r
P

.

TR E/SURFACE
ACABADO

P B O

49



%%S/CODE
CODIGO

PMC1735
PMC1735GJ

A & JFE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

32001600 mm 35002000 mm

15/18/20/30mm | 18/20/30 mm

R E/SURFACE
ACABADO

P B O

#%5/CODE
CODIGO

PMC1897
PMC1897GJ

#%5/CODE
CODIGO

PMC2838
PMC2838GJ

Natural Collection / B%AZ 7%
Coleccion Natural

S & EE/THICKNESS & SIZE R E/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
32001600 mm / 3500*2000 mm ®
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

A& & EE/THICKNESS & SIZE R E/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
32001600 mm / 3500*2000 mm ®
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

ol0)



#%=/CODE
CODIGO

PMC1496
PMC1496GJ

%%S/CODE
CODIGO

PMC1029
PMC1029GJ

A & JFE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

32001600 mm 35002000 mm

15/18/20/30 mm / 18/20/30 mm

A & JFE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

3200*1600 mm / 3500*2000 mm
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

TR E/SURFACE
ACABADO

P B O

TR E/SURFACE
ACABADO

P B O

%35 /CODE
CODIGO

PMC2201
PMC2201GJ

%#5/CODE
CODIGO

PMC1287
PMC1287G)J

Natural Collection / B &7
Coleccion Natural

A& & EE/THICKNESS & SIZE #RE/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
3200*1600 mm 35002000 mm ®

15/18/20/30 mm / 18/20/30 mm

At & [EEE/THICKNESS & SIZE R E/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
3200*1600 mm / 35002000 mm ®
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

o1



PMC2405
PMC2405GJ

03

PMC1298
PMC1298GJ

24

PMC1586
PMC1586GJ

23

PMC1883 PMC1385
PMC1883GJ PMC1568G)

24 24

PMC2716
PMC2716GJ

2D

PMC1777
PMC1777G)J

ole

PMC1116
PMC1116GJ

2D

PMC2359
PMC2359GJ

ole

Natural Collection / B4 Z

Coleccion Natural

PMC2103
PMC2103GJ

2D

PMC2093 PMC2401
PMC2093GJ PMC2401G)

Ble Ble

7l

o7



#%5/CODE
CODIGO

PMC2405
PMC2405GJ

A& & ERE/THICKNESS & SIZE

TAMANO & GROSOR

32001600 mm
15/18/20/30 mm

/

35002000 mm
18/20/30 mm

MRE/SURFACE
ACABADO

® B O

485 /CODE
CODIGO

PMC1586
PMC1586GJ

Natural Collection / B%AZ 7%

Coleccion Natural

g & ERE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

3200*1600 mm / 3500*2000 mm
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

HRE/SURFACE
ACABADO

® B O

23



#%5/CODE
CODIGO

PMC1298
PMC1298GJ

#%5/CODE
CODIGO

PMC1883
PMC1883GJ

A& & ERE/THICKNESS & SIZE

TAMANO & GROSOR

32001600 mm

15/18/20/30 mm

/

3500*2000 mm

18/20/30 mm

g & ERE/THICKNESS & SIZE

TAMANO & GROSOR

3200*1600 mm
15/18/20/30 mm

/

3500*2000 mm
18/20/30 mm

TR E/SURFACE

ACABADO

® B O

TR E/SURFACE
ACABADO

® B O

%3S /CODE
CODIGO

PMC1385
PMC1568GJ

Natural Collection / B%AZ 7%
Coleccion Natural

At & [EEE/THICKNESS & SIZE R E/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
3200*1600 mm / 35002000 mm ®
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

o4



%%S/CODE
CODIGO

PMC2716
PMC2716GJ

A & JFE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

3200*1600 mm
15/18/20/30 mm

35002000 mm

/" 18/20/30 mm

R E/SURFACE
ACABADO

® B O

#%5/CODE
CODIGO

PMC1116
PMC1116GJ

#%5/CODE
CODIGO

PMC2103
PMC2103GJ

Natural Collection / B%AZ 7%
Coleccion Natural

.ﬁ?. .31 L, -
o ~ ™
A \ -
i 1
i ‘1
b o
1"._‘ : .
et o
2 _,_‘.:'T..._'_-. "t‘. "
N
= ..".'.\ *
- — ‘:}“ .
L .Pﬁl
A& & EE/THICKNESS & SIZE M E/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
32001600 mm / 3500*2000 mm @
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm
A& & EE/THICKNESS & SIZE R E/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
32001600 mm / 3500*2000 mm ®
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

2D



#%=/CODE
CODIGO

PMC1777
PMC1777G)

%%S/CODE
CODIGO

PMC2359
PMC2359GJ

A & JFE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

32001600 mm 35002000 mm

15/18/20/30 mm / 18/20/30 mm

A & JFE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

3200*1600 mm / 3500*2000 mm
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

TR E/SURFACE
ACABADO

P B O

TR E/SURFACE
ACABADO

P B O

%35 /CODE
CODIGO

PMC2093
PMC2093GJ

%75 /CODE
CODIGO

PMC2401
PMC2401GJ

Natural Collection / B &7
Coleccion Natural

A& & EE/THICKNESS & SIZE #RE/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
3200*1600 mm 35002000 mm ®

15/18/20/30 mm / 18/20/30 mm

At & [EEE/THICKNESS & SIZE #RE/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
3200*1600 mm / 35002000 mm ®
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

06



PMC1715 PMC1224 PMC2697 PMC2345
PMC1715GJ PMC1224GJ) PMC2697G) PMC2345G)J

583 09 09 09

PMC2756 PMC1998 PMC2518 PMC1800
PMC2756GJ PMC1998GJ PMC2518GJ PMC1800G)

60 60 60 60

. o
e

PMC1786 PMC2544
PMC1786GJ PMC2544GJ

61 61

PMC2261 PMC2214
PMC2261GJ PMC2214G)

61 61

Natural Collection / B Z 5|
Coleccion Natural

o/



%%=/CODE
CODIGO

PMC1715
PMC1715GJ

Natural Collection / B &7
Coleccion Natural

Mg & EE/THICKNESS & SIZE ME/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
3200*1600 mm / 3500*2000 mm ®
15/18/20/30 mm 20/30 mm

Ble



PMC2697
PMC2697GJ

M & EE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

R E/SURFACE

PMC1224
PMC1224G)

3200*1600 mm
15/18/20/30 mm

3500*2000 mm
20/30 mm

PMC2345
PMC2345GJ

P B O

Natural Collection / BAZ %
Coleccion Natural

A& & EE/THICKNESS & SIZE RE/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
3200*1600 mm / 3500*2000 mm ®
15/18/20/30 mm 20/30 mm

A& & EE/THICKNESS & SIZE RE/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
3200*1600 mm / 35002000 mm ®
15/18/20/30 mm 20/30 mm

09



Natural Collection / B2 Z 7|
Coleccion Natural
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85 /CODE A & EEE/THICKNESS & SIZE WmE/SURFACE B5/CODE M & EE/THICKNESS & SIZE MR E/SURFACE
CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO
PMC1800 3200*1600 mm / 3500*2000 mm B) PMC1998 32001600 mm / 3500*2000 mm P
PMC1800GJ 15/18/20/30 mm 20/30 mm PMC1998G)J 15/18/20/30 mm 20/30 mm
_ BN y ETURS TR T P it O 3 LTS |
|'_:I 3 < -J:r . i e :1-_'__. =, Wy = = ":_ g . | t § \-‘ 3 ¥ "l'..- P Hﬁ'h“
s e i~ = gy 2 7 7 : { S T b8
S s R S e S ' - | e = Ly I
g s ' . L ;
i H,}._‘-_- el e 4 - 7 I {4 L ¥
e S R L -, ~ PO = ;
l‘. = N o lys ,.-...\J'_!- = A - — l-." e } £ n "
X ‘;l'_'\fF i p s - .7 X
.‘ - - = - 1-\- : 4 -I
- 3 ‘-_" .';- L r’ t\. < B i I‘i
" ‘ T O R 4 Y : *“}h_
=¥ A L =y K ) *a “_\_
T ! Ly -h" f i- ) ‘I\'
%5 /CODE M & EEE/THICKNESS & SIZE HmE/SURFACE 85/CODE M & EE/THICKNESS & SIZE M E/SURFACE
CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO
PMC2756 3200*1600 mm / 3500*2000 mm B PMC2518 3200*1600 mm / 3500*2000 mm P
PMC2756G)J 15/18/20/30 mm 20/30 mm PMC2518G)J 15/18/20/30 mm 20/30 mm
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Natural Collection / B%AZ 7%
Coleccion Natural
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%25 /CODE % & EE/THICKNESS & SIZE M E/SURFACE 25 /CODE Mg & EE/THICKNESS & SIZE MR E/SURFACE
CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO
PMC2544 3200*1600 mm / 35002000 mm ® PMC2261 32001600 mm / 3500*2000 mm ®
PMC2544G) 15/18/20/30 mm 20/30 mm PMC2261G)J 15/18/20/30 mm 20/30 mm
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4R S/CODE g & ERE/THICKNESS & SIZE R E/SURFACE 485/CODE g & ERE/THICKNESS & SIZE R E/SURFACE
CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO
PMC1786 32001600 mm / 3500*2000 mm ® PMC2214 32001600 mm / 3500*2000 mm ®
PMC1786G)J 15/18/20/30 mm 20/30 mm PMC2214GJ 15/18/20/30 mm 20/30 mm



Natural Collection / B%AZ 7%
Coleccion Natural

PMC1678 PMC2656 PMC2053
PMC1678GJ PMC2656GJ PMC2053G)

63 63 63

PMC2840 PMC1373 PMC2009 PMC2206
PMC2840GJ PMC1373GJ PMC2009GJ PMC2206GJ

64 64 64 64

PMC1269 PMC1867 PMC1907-2 PMC1806
PMC1269GJ PMC1867GJ) PMC1907-2GJ PMC1806G)J

65 65 60 60

62



#%S/CODE
CODIGO

PMC1678
PMC1678GJ

Mt & JEE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

3200*1600 mm
15/18/20/30 mm

/

3500*2000 mm
20/30 mm

R E/SURFACE
ACABADO

P B O

4%5/CODE
CODIGO

PMC2656
PMC2656GJ

#%=/CODE
CODIGO

PMC2053
PMC2053GJ

Natural Collection / B &7
Coleccion Natural

WA & [EE/THICKNESS & SIZE MWE/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
3200°1600mm , 3500"2000 mm @
15/18/20/30 mm 20/30 mm
M & EE/THICKNESS & SIZE ME/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
32001600 mm , 3500*2000 mm Q@
15/18/20/30 mm 20/30 mm

63



#%5/CODE
CODIGO

PMC2840
PMC2840GJ

#%5/CODE
CODIGO

PMC1373
PMC1373GJ

A1 & EE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

32001600 mm / 3500*2000 mm
15/18/20/30 mm 20/30 mm

1% & EE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

3200*1600 mm / 3500*2000 mm
15/18/20/30 mm 20/30 mm

TR E/SURFACE
ACABADO

® B O

TR E/SURFACE
ACABADO

® B O

%35 /CODE
CODIGO

PMC2009
PMC2009GJ

%#5/CODE
CODIGO

PMC2206
PMC2206GJ

Natural Collection / B &7
Coleccion Natural

At & [EEE/THICKNESS & SIZE #RE/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
3200*1600 mm / 35002000 mm ®
15/18/20/30 mm 20/30 mm

At & [EEE/THICKNESS & SIZE R E/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
3200*1600 mm / 35002000 mm ®
15/18/20/30 mm 20/30 mm

64



#%=/CODE
CODIGO

PMC1269
PMC1269GJ

4%S/CODE
CODIGO

PMC1867
PMC1867GJ

A & FE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

32001600 mm / 35002000 mm
15/18/20/30 mm 20/30 mm

A & FE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

32001600 mm 3500*2000 mm

15/18/20/30mm ’  20/30 mm

TR E/SURFACE
ACABADO

P B O

TR E/SURFACE
ACABADO

P B O

#%5/CODE
CODIGO

PMC1907-2
PMC1907-2GJ

#%5/CODE
CODIGO

PMC1806
PMC1806GJ

Natural Collection / B &7

Coleccion Natural

M & IEE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

32001600 mm / 35002000 mm
15/18/20/30 mm 20/30 mm

g T
o

Y

% & IEE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

32001600 mm / 35002000 mm
15/18/20/30 mm 20/30 mm

TR E/SURFACE
ACABADO

P B O

TR E/SURFACE
ACABADO

P B O

60



PMC2967

Natural Collection / B Z 5|
Coleccion Natural

PMC2893
PMC2893GJ

PMC2967GJ

PMC2723

@

PMC2638
PMC2638GJ

PMC2723GJ

PMC2127 PMC2372

PMC2125
PMC2125G)J

o, [

..
T )
.

PMC2127GJ PMC2372G)

69

66



Natural Collection / B%AZ 7%
Coleccion Natural
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48S/CODE g & ERE/THICKNESS & SIZE M E/SURFACE #®S/CODE g & ERE/THICKNESS & SIZE R E/SURFACE
CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO
PMC2967 32001600 mm / 3500*2000 mm ® PMC2893 32001600 mm / 3500*2000 mm ®
PMC2967G)J 15/18/20/30 mm 20/30 mm PMC2893GJ 15/18/20/30 mm 20/30 mm

6/



4%S/CODE
CODIGO

PMC2723
PMC2723GJ
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A & FE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

3500*2000 mm
20/30 mm

3200*1600 mm

15/18/20/30 mm

R E/SURFACE
ACABADO

P B O

Natural Collection / B &7
Coleccion Natural
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#%S/CODE
CODIGO

PMC2638
PMC2638GJ

B WAt

; 2 : lh x} \ & P, Sy
¥ ol = E e vy . L, T
7e - 0N RN NNy b

M =k p

HUtE & JEE/THICKNESS & SIZE R E/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO

3200*1600 mm
15/18/20/30 mm

3500*2000 mm
20/30 mm

/ P B O
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%%<=/CODE
CODIGO

PMC2125
PMC2125GJ

% =/CODE
CODIGO

PMC2127
PMC2127GJ

S & JEE/THICKNESS & SIZE

TAMANO & GROSOR

32001600 mm

15/18/20/30 mm

1%
1

35002000 mm
20/30 mm

g & EE/THICKNESS & SIZE

TAMANO & GROSOR

3200%1600 mm
15/18/20/30 mm

35002000 mm
20/30 mm

RE/SURFACE
ACABADO

P B O

RE/SURFACE
ACABADO

® B O

T -

#%=/CODE
CODIGO

PMC2372
PMC2372G)J

Natural Collection / BAZ %

Coleccion Natural

i & EE/THICKNESS & SIZE

TAMANO & GROSOR

3200*1600 mm
15/18/20/30 mm

/

3500*2000 mm
20/30 mm

MR E/SURFACE
ACABADO

P B O

69



28 NN mre

PMC2835
PMC2835GJ

/1

i ..“"1‘"‘: .

s

. rjr’“
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PMC2204
PMC2204GJ

/2

Natural Collection / B%AZ 7%
Coleccion Natural

D

PMC2127-1
PMC2127-1GJ

/1

E‘} r\
PMC2152-1 PMC2365
PMC2152-1GJ PMC2365G)

/2 /2

/0



Natural Collection / B%AZ 7%
Coleccion Natural
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485/CODE A& & ERE/THICKNESS & SIZE RE/SURFACE “8S/CODE A& & EE/THICKNESS & SIZE R E/SURFACE
CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO
PMC2835 32001600 mm / 3500*2000 mm ® PMC2127-1 32001600 mm / 35002000 mm ®
PMC2835G) 15/18/20/30 mm 20/30 mm PMC2127-1G) 15/18/20/30 mm 18/20/30 mm
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% & EE/THICKNESS & SIZE TR E/SURFACE

4%S/CODE
TAMANO & GROSOR ACABADO CODIGO
3200*1600 mm 35002000 mm ® PMC2152-1

15/18/20/30 mm / 18/20/30 mm PMC2152-1GJ
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M & EE/THICKNESS & SIZE M E/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
32001600 mm 35002000 mm ®

15/18/20/30mm | 18/20/30 mm

Natural Collection / B%AZ 7%

Coleccion Natural

A& & EE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

32001600 mm / 35002000 mm
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

iy

TR E/SURFACE
ACABADO

P B O

/2



Natural Collection / B &7

Coleccion Natural
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PMC2540 PMC2541 PMC2552
PMC2540GJ PMC2541GJ PMC2552G)

74 74 74

/3



Natural Collection / B%AZ 7%
Coleccion Natural

#mS/CODE M & EE/THICKNESS & SIZE R E/SURFACE
CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO
PMC2540 32001600 mm / 35002000 mm ®
PMC2540G)J 15/18/20/30 mm 18/20/30 mm
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“mS/CODE M & EE/THICKNESS & SIZE R E/SURFACE “8S/CODE A& & EE/THICKNESS & SIZE R E/SURFACE
CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO
PMC2541 32001600 mm / 35002000 mm ® PMC2552 32001600 mm / 35002000 mm ®
PMC2541GJ 15/18/20/30 mm 18/20/30 mm PMC2552G)J 15/18/20/30 mm 18/20/30 mm
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PMC2077
PMC2077GJ
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Natural Collection / B%AZ 7%
Coleccion Natural

-

. il
> B
&

PMC2786 PMC2523 PMC1030
PMC2786GJ PMC2523GJ PMC1030GJ

/6 /6 /6

/2



Natural Collection / B Z 5|
Coleccion Natural
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%%+ /CODE g & EE/THICKNESS & SIZE TR E/SURFACE #%=/CODE #E & EE/THICKNESS & SIZE TR E/SURFACE
CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO
PMC2077 3200*1600 mm / 3500*2000 mm ® PMC2786 3200*1600 mm / 3500*2000 mm ®
PMC2077GJ 15/18/20/30 mm 18/20/30 mm PMC2786GJ 15/18/20/30 mm 18/20/30 mm
%%+=/CODE g & EE/THICKNESS & SIZE TR E/SURFACE #%=/CODE #ig & EE/THICKNESS & SIZE TR E/SURFACE
CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO
PMC2523 3200*1600 mm / 3500*2000 mm ® PMC1030 3200%1600 mm / 3500*2000 mm @
PMC2523GJ 15/18/20/30 mm 18/20/30 mm PMC1030GJ 15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

/6



PMC1447-2 PMC2416
PMC1447-2GJ PMC2416G)

// /3

PMC1621 PMQ2065 PMC2270
PMC1621GJ PMQ2065GJ PMC2270G)J

/8 /3 /3

#%5/CODE
CODIGO

PMC1447-2
PMC1447-2G)J

Natural Collection / B%AZ 7%
Coleccion Natural

A& & EE/THICKNESS & SIZE M E/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
32001600 mm / 3500*2000 mm ®
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

//



Natural Collection / B%AZ 7%
Coleccion Natural

%5 /CODE AL & EE/THICKNESS & SIZE M E/SURFACE % 5/CODE

A& & BEE/THICKNESS & SIZE M E/SURFACE
CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO
PMC2416 32001600 mm 3500*2000 mm ® PMC1621 32001600 mm / 3500*2000 mm ®
PMC2416G) 15/18/20/30 mm 18/20/30 mm PMC1621GJ 15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

x - I

%S /CODE & & EE/THICKNESS & SIZE R E/SURFACE 25 /CODE & & EE/THICKNESS & SIZE MR E/SURFACE
CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO
PMC2270 32001600 mm / 3500*2000 mm ® PMQ2065 32001600 mm / 3500*2000 mm @
PMC2270GJ 15/18/20/30 mm 18/20/30 mm PMQ2065GJ 15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

/3



Natural Collection / BAZ %
Coleccion Natural

PMC2490 PMC1039 %75 /CODE

% & [ZE/THICKNESS & SIZE AR E/SURFACE

PMC2490G) PMC1039GJ CODIGO TAMARIO & GROSOR ACABADO

7 9 7 9 PMC2490 3200*1600 mm / 3500*2000 mm ®
PMC2490GJ 15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

PMC1001 PMC1888 PMC1640 PMC1010

PMC1001GJ PMC1888GJ PMC1640G) PMC1010GJ
4 S/CODE MI% & [ZE/THICKNESS & SIZE AR E/SURFACE
CODIGO TAMARO & GROSOR ACABADO
PMC1039 3200*1600 mm / 3500*2000 mm ®
PMC1039GJ 15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

/9



%%=/CODE
CODIGO

PMC1001
PMC1001GJ

#%S/CODE
CODIGO

PMC1888
PMC1888GJ

% & EE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

3200*1600 mm / 35002000 mm
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

M & EE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

320071600 mm / 35002000 mm
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

M E/SURFACE
ACABADO

® B O

M mE/SURFACE
ACABADO

P B O

#%5/CODE
CODIGO

PMC1640
PMC1640GJ

#%5/CODE
CODIGO

PMC1010
PMC1010GJ

Natural Collection / B%AZ 7%
Coleccion Natural

A& & EE/THICKNESS & SIZE M E/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
32001600 mm / 3500*2000 mm ®
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

% & IEE/THICKNESS & SIZE HRE/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
32001600 mm / 3500*2000 mm ®
15/18/20/30 mm 18/20/30 mm

80



Classic Collection / £ 31 7|
Coleccion Clasica

31



Classic Collection / RH1 X7
Coleccion Clasica

PMQ1100 PMQ1713
PMQ1100GJ PMQ1713GJ

85 85

PMQ1334
PMQ1334GJ

PMQ2599
PMQ2599G)

g e - ]
1 ! 3
e
P e

PMQ1101
PMQ1101GJ

PMQ2614
PMQ2614G)

PMQ1028 PMQ1102
PMQ1028GJ PMQ1102GJ

36 36

PMQ1201
PMQ1201GJ

PMQ1231
PMQ1231GJ

PMQ2199
PMQ2199G)

PMQ2615
PMQ2615GJ

PMQ1570
PMQ1570G)

PMQ1099
PMQ1099GJ

PMQ1073
PMQ1073GJ

PMQ2650
PMQ2650G)

PMQ1054
PMQ1054G)J

87



%5 /CODE A& & EEE/THICKNESS & SIZE
CODIGO TAMANO & GROSOR
PMQ1334 32001600 mm
PMQ1334GJ 15/18/20/30 mm
%5 /CODE A& & ERE/THICKNESS & SIZE
CODIGO TAMANO & GROSOR
PMQ2599 32001600 mm
PMQ2599GJ 15/18/20/30 mm

TR E/SURFACE
ACABADO

® B O

TR E/SURFACE
ACABADO

® B O

Classic Collection / ZH %7
Coleccion Clasica

4%</CODE & & 2E/THICKNESS & SIZE HRE/SURFACE
CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO
PMQ1201 32001600 mm P
PMQ1201GJ 15/18/20/30 mm

85/CODE W & [ZE/THICKNESS & SIZE MRE/SURFACE
CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO
PMQ1231 3200*1600 mm ®
PMQ1231G) 15/18/20/30 mm

83



%%=/CODE
CODIGO

PMQ2199
PMQ2199GJ

i & EE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

3200*1600 mm
15/18/20/30 mm

#RE/SURFACE
ACABADO

P B O

#%=/CODE
CODIGO

PMQ1099
PMQ1099G)

%%+=/CODE
CODIGO

PMQ1073
PMQ1073GJ

Classic Collection / ZH %7
Coleccion Clasica

Mt & JEE/THICKNESS & SIZE HRE/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
3200*1600 mm ()
15/18/20/30 mm

MtE & R E/THICKNESS & SIZE #RE/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
3200*1600 mm ®
15/18/20/30 mm

84



#%=/CODE
CODIGO

PMQ1101
PMQ1101GJ

% & EE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

32001600 mm
15/18/20/30 mm

TR E/SURFACE
ACABADO

P B O

Classic Collection / RH1 X7
Coleccion Clasica

5 /CODE WA & [EE/THICKNESS & SIZE ME/SURFACE
CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO
PMQ2614 3200*1600 mm ®
PMQ2614G) 15/18/20/30 mm

#%5/CODE
CODIGO

PMQ1100
PMQ1100GJ

% & EE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

3200*1600 mm
15/18/20/30 mm

R E/SURFACE
ACABADQO

P B O

%5 /CODE A& & EE/THICKNESS & SIZE R E/SURFACE
CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO
PMQ1713 32001600 mm ®
PMQ1713G)J 15/18/20/30 mm

85



#mS/CODE
CODIGO

PMQ2615
PMQ2615G)

“mS/CODE
CODIGO

PMQ1570
PMQ1570GJ

Mg & EE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

3200*1600 mm / 3500*2000 mm
15/18/20/30 mm 20/30 mm

Mg & EE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

3200*1600 mm / 3500*2000 mm
15/18/20/30 mm 20/30 mm

R E/SURFACE
ACABADO

® B O

R E/SURFACE
ACABADO

® B O

8 S/CODE
CODIGO

PMQ1028
PMQ1028G)

“8S/CODE
CODIGO

PMQ1102
PMQ1102G)J

Classic Collection / £ 817
Coleccion Clasica

M & EE/THICKNESS & SIZE M E/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
3200*1600 mm / 3500*2000 mm ®
15/18/20/30 mm 20/30 mm

M & EE/THICKNESS & SIZE M E/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
3200*1600 mm / 3500*2000 mm ®
15/18/20/30 mm 20/30 mm

86



#%5/CODE
CODIGO

PMQ1054
PMQ1054G)

g & ERE/THICKNESS & SIZE

TAMANO & GROSOR

3200*1600 mm
15/18/20/30 mm

/

3500*2000 mm
20/30 mm

TR E/SURFACE
ACABADO

® B O

755 /CODE
CODIGO

PMQ2650
PMQ2650GJ

Classic Collection / RH1 X7
Coleccion Clasica

S & ERE/THICKNESS & SIZE HRE/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
3200*1600 mm / 3500*2000 mm ®
15/18/20/30 mm 20/30 mm

8/



Classic Collection / RH1 X7
Coleccion Clasica

PMQ1641 PMQ1032

#%5/CODE M & EE/THICKNESS & SIZE MR E/SURFACE

PMQ1641GJ) PMQ1032G) CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO

8 8 8 8 PMQ1641 3200*1600 mm ;350072000 mm @)
PMQ1641GJ 15/18/20/30 mm 20/30 mm

PMQ1333 PMQ2630 PMQ1530

PMQ1333GJ PMQ2630GJ) PMQ1530GJ
%5 /CODE A& & EE/THICKNESS & SIZE RE/SURFACE
CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO
PMQ1032 3200*1600 mm / 35002000 mm ®
PMQ1032GJ 15/18/20/30 mm 20/30 mm

83



4%5/CODE
CODIGO

PMQ1333
PMQ1333GJ

S & EE/THICKNESS & SIZE

TAMANO & GROSOR

3200*1600 mm
15/18/20/30 mm

/

3500*2000 mm
20/30 mm

R E/SURFACE
ACABADO

P B O

Classic Collection / RH1 X7
Coleccion Clasica

4%S/CODE HItE & JEEE/THICKNESS & SIZE MR E/SURFACE
CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO
PMQ1530 32001600 mm / 3500*2000 mm ®
PMQ1530G)J 15/18/20/30 mm 20/30 mm

4%S/CODE MUt & JEEE/THICKNESS & SIZE #RE/SURFACE
CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO
PMQ2630 3200*1600 mm / 3500*2000 mm ®
PMQ2630GJ 15/18/20/30 mm 20/30 mm

87



Classic Collection / RH1 X7
Coleccion Clasica

- o, fa
- f s + -

_.'ZI .' FlLr i
Ear i [

PMQ1413 PMQ1939 PMQ1195 PMQ1236-7 PMQ1422 PMQ1027 PMQ1045 PMQ1009 PMQ2652
PMQ1413GJ PMQ1939GJ PMQ1195GJ) PMQ1236-7GJPMQ1422G) PMQ1027GJ PMQ1045GJ PMQ1009GJ PMQ2652GJ

721 21 721 21 97 24 24 24 24

PMQ1430 PMQ1241 PMQ1496 PMQ1235 PMQ1477
PMQ1430GJ PMQ1241GJ PMQ1496GJ PMQ1235GJ PMQ1477G)

97 97 27 95 95

PMQ1062 PMQ1119 PMQ1140 PMQ2635
PMQ1062GJ PMQ1119GJ PMQ1140GJ PMQ2635G)J

73 73 73 73

20



%%5/CODE
CODIGO

PMQ1413
PMQ1413GJ

%%=/CODE
CODIGO

PMQ1939
PMQ1939G)

g & EE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

3200*1600 mm / 3500*2000 mm
15/18/20/30 mm 20/30 mm

g & EE/THICKNESS & SIZE

TAMANO & GROSOR
3200*1600 mm / 3500*2000 mm
15/18/20/30 mm 20/30 mm

R E/SURFACE
ACABADO

P B O

M E/SURFACE
ACABADO

P B O

#%=/CODE
CODIGO

PMQ1195
PMQ1195G)

#%=/CODE
CODIGO

PMQ1236-7
PMQ1236-7GJ

Classic Collection / £H1 X7
Coleccion Clasica

Mg & EE/THICKNESS & SIZE W E/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
3200*1600 mm / 3500*2000 mm B
15/18/20/30 mm 20/30 mm

Mg & EE/THICKNESS & SIZE W E/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
3200*1600 mm / 3500*2000 mm ®
15/18/20/30 mm 20/30 mm

21



#75/CODE
CODIGO

PMQ1422
PMQ1422G)

#5<5/CODE
CODIGO

PMQ1430
PMQ1430GJ

A& & ERE/THICKNESS & SIZE

TAMANO & GROSOR

3200*1600 mm
15/18/20/30 mm

/

3500*2000 mm
20/30 mm

A& & EREE/THICKNESS & SIZE

TAMANO & GROSOR

3200*1600 mm
15/18/20/30 mm

/

3500*2000 mm
20/30 mm

TR E/SURFACE
ACABADO

P B O

TR E/SURFACE
ACABADO

® B O

Classic Collection / ZH %7
Coleccion Clasica

“%=/CODE & & EE/THICKNESS & SIZE HRE/SURFACE
CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO
PMQ1241 3200*1600 mm / 3500*2000 mm ®
PMQ1241GJ 15/18/20/30 mm 20/30 mm

485 /CODE S & ERE/THICKNESS & SIZE MR E/SURFACE
CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO
PMQ1496 32001600 mm / 3500*2000 mm ®
PMQ1496G)J 15/18/20/30 mm 20/30 mm

97



Classic Collection / ZH %7
Coleccion Clasica

#5=/CODE
CODIGO

PMQ1062
PMQ1062G)

%%=/CODE
CODIGO

PMQ1119
PMQ1119G)

M & [EZE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

32001600 mm / 3500*2000 mm
15/18/20/30 mm 20/30 mm

I & BE/THICKNESS & SIZE
TAMANO & GROSOR

32001600 mm / 3500*2000 mm
15/18/20/30 mm 20/30 mm

MR E/SURFACE
ACABADO

® B O

R E/SURFACE
ACABADO

P B O

#%=/CODE
CODIGO

PMQ1140
PMQ1140GJ

#%5/CODE
CODIGO

PMQ2635
PMQ2635G)

S & EE/THICKNESS & SIZE M E/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
32001600 mm / 3500*2000 mm ®
15/18/20/30 mm 20/30 mm

M & EE/THICKNESS & SIZE M E/SURFACE
TAMANO & GROSOR ACABADO
3200°1600mm  ,  3500°2000 mm 0
15/18/20/30 mm 20/30 mm

73



#%=/CODE
CODIGO

PMQ1027
PMQ1027G)

485 /CODE
CODIGO

PMQ1045
PMQ1045GJ

M & EE/THICKNESS & SIZE

TAMANO & GROSOR

32001600 mm

15/18/20/30 mm

/

3500*2000 mm

20/30 mm

S & EE/THICKNESS & SIZE

TAMANO & GROSOR

3200*1600 mm
15/18/20/30 mm

/

3500*2000 mm
20/30 mm

TR E/SURFACE
ACABADO

P B O

TR E/SURFACE
ACABADO

P B O

Classic Collection / RH1 X7
Coleccion Clasica

“R5/CODE A& & EE/THICKNESS & SIZE RE/SURFACE
CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO
PMQ1009 32001600 mm / 3500*2000 mm ®
PMQ1009G) 15/18/20/30 mm 20/30 mm

25/CODE A& & EE/THICKNESS & SIZE MRE/SURFACE
CODIGO TAMANO & GROSOR ACABADO
PMQ2652 32001600 mm / 3500*2000 mm ®
PMQ2652G) 15/18/20/30 mm 20/30 mm

24



“mS/CODE
CODIGO

PMQ1235
PMQ1235GJ

#mS/CODE
CODIGO

PMQ1477
PMQ1477G)

Classic Collection / £ 817
Coleccion Clasica

Mg & EE/THICKNESS & SIZE HE/SURFACE ®
TAMANO & GROSOR ACABADO
32001600 mm 3500*2000 mm ®

15/18/20/30 mm / 20/30 mm

Mi% & EE/THICKNESS & SIZE WRmE/SURFACE * Pictures and information above are to be considered as indicative only. It cannot be copied, reproduced, or scanned in any way.
TAMANO & GROSOR ACABADO * Copyright © 2026 PANMINQUARTZ. All rights reserved.
* Las imégenes vy la informacion anterior se deben considerar solo como indicativas. No se pueden copiar, reproducir ni escanear de ninguna manera.
* * * Copyright © 2026 PANMINQUARTZ. Todos los derechos reservados.
320071600 mm ;350072000 mm ® DUEERRERREEE , FEEAARE s
15/18/20/30 mm 20/30 mm HHRARFTE © 20268IRHTH, RBATEIRA.,

95
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